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Forlængersæt til håndtag
Dybdelufter 2004 til 2008 ProCore® 648
Modelnr. 125-3330

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Sekskantbolt nr. 10-24 x 3/4 tomme 4 Marker rammen.

2 Kræver ingen dele – Fjern styringsdækslet.

3 Styringsdæksel 1 Monter styringsdækslet.

Sekskantbolt (3/8 x 1 tomme) 4
Flangemøtrik 44
Kabelbånd 2

Monter håndtaget.

5 Kræver ingen dele – Fjern det gamle traktionshåndtag.

Bøjle 26 Valsetap 2 Monter bøjlerne.

Aktiver parkeringsbremsen, stop motoren, fjern nøglen,
og vent, til alle bevægelige dele er standset, før du forlader
betjeningspositionen.

1
Markering af rammen

Dele, der skal bruges til dette trin:
4 Sekskantbolt nr. 10-24 x 3/4 tomme

Fremgangsmåde
1. Fjern de 2 sekskantbolte (nr. 10-24 x 1/2 tomme) som

vist i Figur 1.
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Figur 1

1. Rammehul 4. Flange
2. Ramme 5. Monteringshul
3. Sekskantbolt nr. 10-24 x

1/2 tomme
6. Håndtag
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2. Kap de 2 kabelbånd.

3. Skub håndtaget op, og placer flangen, så den flugter
med rammen (Figur 1).

4. Placer monteringshullerne for håndtagets 2 sekskantede
bolte (nr. 10-24 x 3/4 tomme), så de flugter med
rammehullerne (Figur 1).

5. Fastgør håndtaget til rammen med de 2 sekskantbolte
(nr. 10-24 x 3/4 tomme) som vist i Figur 2.

Bemærk: Sørg for, at håndtaget flugter med rammens
bund.

2

G0206271

2

1

Figur 2

1. Huller 2. Sekskantbolt nr. 10-24 x
3/4 tomme

6. Brug 9,9 mm hullerne i håndtaget som skabelon, og
marker de 4 hulplaceringer på rammen.

7. Fjern de 2 sekskantbolte, der blev monteret i trin 5,
og fjern håndtaget.

2
Afmontering af
styringsdækslet

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Fjern de 2 sekskantbolte (nr. 10-24 x 1/2 tomme) fra

rammen (Figur 3).
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Figur 3

1. Styringsdæksel 2. Sekskantbolt nr. 10-24 x
1/2 tomme

2. Fjern styringsdækslet fra rammen (Figur 3).

Bemærk: Vær forsigtig, når du fjerner
styringsdækslet, da kontakten og lyset er koblet til
komponenter i rammen.

3. Fjern ledningsnettet fra kontakten og lyset i
styringsdækslet (Figur 3).

4. Bor 4 huller (10 mm) i rammen på de placeringer,
der blev markeret i trin 6 i proceduren
1 Markering af rammen (side 1). Se også
Figur 2 og Figur 3.

5. Fjern kontakten og lyset fra styringsdækslet.
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3
Montering af styringsdækslet

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Styringsdæksel

Fremgangsmåde
1. Fjern det gamle styringsdæksel.

2. Monter kontakten og lyset i det nye styringsdæksel.

3. Forbind kontakten med ledningsnettet.

4. Forbind lyset med ledningsnettet.

5. Placer dækslets huller, så de flugter med rammehullerne
(Figur 4).
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Figur 4

1. Styringsdæksel 3. Sekskantbolt nr. 10-24 x
3/4 tomme

2. Sekskantbolt nr. 10-24 x
1/2 tomme

6. Før panelet ind i rammen (Figur 4).

7. Monter panelet løst på rammen med de 2 sekskantbolte
(nr. 10-24 x 1/2 tomme) i de øverste huller (Figur 4).

4
Montering af håndtaget

Dele, der skal bruges til dette trin:
4 Sekskantbolt (3/8 x 1 tomme)

4 Flangemøtrik

2 Kabelbånd

Fremgangsmåde
1. Placer håndtagets huller, så de flugter med

rammehullerne (Figur 5).
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Figur 5

1. Flangemøtrik 3. Sekskantbolt nr. 10-24 x
3/4 tomme

2. Sekskantbolt 3/8 x 1
tomme

4. Kabelbånd

2. Monter de 2 sekskantbolte (nr. 10-24 x 3/4 tomme)
løst i hullerne i håndtaget, rammen og styringsdækslet
(Figur 5).

3. Fastgør håndtaget til rammen med de 4 sekskantbolte
(nr. 3/8 x 1 tomme) og de 4 flangemøtrikker (Figur 5).

4. Fastgør de 4 sekskantbolte (nr. 10-24 x 3/4 tomme),
som dækslet er monteret på rammen med (Figur 5).

5. Monter de to kabelbånd, der fastgør ledningsnettet til
rammen (Figur 5).
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5
Afmontering af det gamle
traktionshåndtag

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Fjern valsetappen fra traktionshåndtagets venstre ende

(Figur 6).
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Figur 6

1. Valsetap 4. Bølgespændeskive
2. Traktionshåndtag

(gammelt)
5. Flad spændeskive

3. Drejeaksel

2. Fjern valsetappen fra traktionshåndtagets højre ende
(Figur 6).

3. Løft traktionshåndtagets venstre ende, og flyt den til
venstre, indtil håndtagets venstre ende er kommet fri af
drejeakslen (Figur 6).

4. Flyt traktionshåndtaget til højre fra drejeakslen
(Figur 6).

5. Fjern traktionshåndtaget (Figur 6).

Bemærk: Gem den flade spændeskive og
bølgespændeskiven til montering.

6
Montering af bøjlerne

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Bøjle

2 Valsetap

Fremgangsmåde
Bemærk: Bølgespændskiven og den flade spændskive
sidder på indersiden af valsetappene.

1. Indsæt en bøjle i den venstre ende af drejeakslen
(Figur 7).
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Figur 7

1. Bøjler (nye) 4. Drejeaksel
2. Flad spændeskive 5. Valsetap
3. Bølgespændeskive

2. Ret bøjlens hul ind efter hullet i drejeakslen (Figur 7).

3. Indsæt en valsetap hullet i bøjlen og drejeakslen
(Figur 7).

Bemærk: Bank valsetappen let på plads med en
hammer, når du monterer den.

4. Indsæt en bøjle i den højre ende af drejeakslen (Figur 7).

5. Ret bøjlens hul ind efter hullet i drejeakslen (Figur 7).

6. Indsæt en valsetap hullet i bøjlen og drejeakslen
(Figur 7).
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